



## **Финальный этап молодежной игры брейн-ринг «Эрудированный связист»**

8-9 декабря 2016 года на базе международного центра коммутации РУП «Белтелеком» состоялся финальный этап молодежной игры брейн-ринг «Эрудированный связист».

В этом году молодежная игра посвящена Году культуры в Республике Беларусь.

Молодежная игра брейн-ринг «Эрудированный связист» проводится в целях всестороннего развития молодых работников отрасли, распространения и пропаганды интеллектуальных форм досуга среди молодежи, умения действовать коллективно, принимать решения и брать на себя ответственность за сделанный выбор.

На протяжении двух дней шла напряженная борьба среди 29 команд организаций связи: РУП «Белтелеком», УО «Белорусская государственная академия связи», УО «Брестский государственный колледж связи», РУП «БелГИЭ», ОАО «ПРОМСВЯЗЬ», ОАО «Белремстройсвязь», ОАО «Белсвязьстрой», ОАО «Гипросвязь», ОАО «Минсктелекомстрой», УП «Велком», СООО «Мобильные ТелеСистемы», РУП «Белпочта».

По итогам игры места распределились следующим образом.

Диплом финалиста за I место достался команде «ГЕКСАГОН» Брестского филиала РУП «Белтелеком».

Команда «Широкоподкованные друзья (шпд)» головного подразделения РУП «Белтелеком» заняла II место.

На третьем месте оказалась команда «InСпектр» РУП «БелГИЭ».

Диплом финалиста в номинации «ЛУЧШИЙ ИГРОК» достался трем самым активным и эрудированным связистам:

Кухарчику Игорю, команда «Почтовый прогресс» производства «Минская почта» и аппарата управления РУП «Белпочта»;

Беляшову Андрею, команда «InСпектр» РУП «БелГИЭ»;

Василькову Михаилу, команда «ГЕКСАГОН» Брестского филиала РУП «Белтелеком».

Команды ОАО «Минсктелекомстрой», «На связи» ОАО «Белремстройсвязь», «Velcom с умом» УП «Велком» удостоены дипломами в номинации «Приз зрительских симпатий».

Не первый год для участников мероприятия стало проведение турнира игры «Что? Где? Когда?». И тут лавры победителя достались сильнейшим.

Диплом финалиста за I место в молодежной игре «Что? Где? Когда?» вручен команде «КОМАНДА ДРУЗЕЙ» Витебского филиала РУП «Белтелеком».

Команда «Ромашка» Гомельского филиала РУП «Белтелеком» заняла II место. Дипломом финалиста за III место награждена команда «ДЕТИ ШАГАЛА» Витебского филиала РУП «Белпочта».

Призерам молодежной игры вручены дипломы и памятные подарки.

Поздравляем победителей и желаем дальнейших успехов!

---

**Source URL:** <https://mpt.gov.by/finalnyy-etap-molodezhnoy-igry-breyn-ring-erudirovanny-svyazist>